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 AKTUALNO 
 

 

PRIJAVA POŠKODB PRI DELU 
 

od 1. septembra 2022 se bo prijava nezgode in 
poškodbe pri delu oddajala elektronsko preko 
portala SPOT 
 

Na osnovi Pravilnika o prijavi nezgode in poškodbe pri 
delu (Ur.l. 78/2022 z dne 2.6.2022) se bo prijava 
nezgode in poškodbe pri delu od 1.9.2022 izpolnjevala 
in pošiljala elektronsko na enotnem obrazcu preko 
portala SPOT.  
 

Dostop in pooblastilo do postopka e-prijave za 
delodajalce oz. za samozaposlene 
Za dostop do izpolnjevanja obrazca je potrebno 
digitalno potrdilo. V kolikor ePrijave NPD (nesreča pri 
delu) na portalu SPOT ne bo vnašal zakoniti zastopnik, 
jih v njegovem imenu lahko vnaša in ureja 
pooblaščena oseba, za katere je potrebno pravočasno 
urediti novo pooblastilo in ga oddati na točkah SPOT , 
saj gre za nov postopek na portalu SPOT. Nov obrazec 
vloge za ureditev pooblastila za postopek ePrijava 
NPD bo na portalu SPOT objavljen konec avgusta.  
 

Obrazec je sestavljen iz splošnega in zdravstvenega 
dela. Delodajalec bo izpolnil splošni del obrazca 
poškodbe pri delu, ki ima za posledico vsaj en dan 
odsotnosti z dela (vsaj en dan bolniške odsotnosti). 
Podatke splošnega dela obrazca, ki jih je izpolnil 
delodajalec na portalu SPOT, prejme izbrani osebni 
zdravnik zavarovanca (poškodovanca), ki bo na 
podlagi podatkov iz splošnega dela obrazca in njegove 
ocene (npr. na podlagi zdravniškega pregleda, 
morebitne medicinske dokumentacije, pogovora z 
zavarovancem), izpolnil zdravstveni dela obrazca, 
označil razlog obravnave (04 – poškodba pri delu), ki 
se upošteva pri nadaljnjem uveljavljanju pravic.  
Podatke zdravstvenega dela obrazca prek sistema on-
line prejme ZZZS. 
Navodilo za izpolnjevanje obrazca Prijave nezgode in 
poškodbe pri delu (NPD) bo objavljeno na spletnih 
straneh ZZZS, IRSD in NIJZ. 
 

Obveščanje izbranega osebnega zdravnika 
Poškodovanec oziroma druge osebe, če 
poškodovanec ne more sam (npr. sorodniki, prijatelji, 
sodelavci ipd.), morajo po izpolnitvi splošnega dela 
obrazca na portalu SPOT s strani delodajalca obvezno 
kontaktirati izbranega osebnega zdravnika in mu, 
poleg potrebne ureditve odprtja začasne nezmožnosti 
za delo in izdaje bolniškega lista, tudi sporočiti, da je 
prišlo do poškodbe pri delu, da je delodajalec že 
izpolnil splošni del obrazca na portalu SPOT in 
zaprositi izbranega osebnega zdravnika za izpolnitev 
zdravstvenega dela obrazca. 
 

Dostop zavarovancev do ePrijav NPD in 
preklicev prijav 
Prijave nezgode in poškodbe pri delu in morebitni 
preklici bodo zavarovancem z digitalnim potrdilom ali 
mobilno identiteto smsPASS dostopni tudi na 
spletnem portalu ZZZS za zavarovane osebe, na 
naslovu https://moj.zzzs.si. 
 

EVIDENCE O IZRABI DELOVNEGA 
ČASA 

Nove birokratske obremenitve za delodajalce 
in poenostavitev dela za inšpektorje 
 

Predlog zakona o evidencah na področju dela in 
socialne varnosti (ZEPDSV) med drugim določa tudi 
elektronsko vodenje evidence o izrabi delovnega časa, 
čemur pa Obrtno-podjetniška zbornica (OZS) odločno 
nasprotuje in je pripombe na zakon vložila že aprila 
2022.   
 

Področje delovnega časa in evidenc, ki jih mora 
delodajalec imeti, urejata zakon o evidencah na 
področju dela in socialne varnosti (ZEPDSV) ter zakon 
o delovnih razmerjih (ZDR-1). ZEPDSV je začel veljati 
leta 2006 in se od takrat ni spreminjal. Spreminja pa 
se narava dela, podjetja zaposlenim omogočajo 
prožno delo, delo od doma, daljše odmore, ….  
Večja podjetja imajo že urejeno elektronsko 
evidentiranje prihodov, odmorov in odhodov 

https://moj.zzzs.si/


 

zaposlenih urejeno elektronsko, manjša podjetja pa 
imajo vzpostavljeno svojo evidenco beleženja.  
Zakon zdaj delodajalce zavezuje beleženje števila 
opravljenih ur, ne pa tudi podatka o začetku in koncu 
dnevnega delovnega časa in podobno. 
 

 
Predlog spremembe Zakona o evidencah na področju 
dela in socialne varnosti (ZEPDSV-1) je objavljen na 
spletni strani eUprava - Predlog zakona. Zakon je v 
javni obravnavi do 27.8.2022. 
Za vsakega zaposlenega je bilo tudi do zdaj voditi 
evidenco o navzočnost delavca na delovnem mestu, 
število opravljenih ur dela na dan,…. po predlogu 
zakona pa bo odslej treba vpisovati tudi podatek o 
času prihoda delavca na delo in odhoda delavca z 
dela, obsegu izrabe odmora med delovnim časom in 
podobno. 
Ministrstvo za delo je pripravilo predlog spremembe 
Zakon o evidencah na področju dela in socialne 
varnosti, ki naj bi  preprečil zlorabe na področju izrabe 
delovnega časa. Zakon naj bi jasneje določil razmerja, 
za katerega je treba voditi evidenco o izrabi delovnega 
časa, zagotovitev možnosti delavca, da se seznani s 
podatki iz evidence o izrabi delovnega časa, 
zagotovitev učinkovitejšega inšpekcijskega nadzora 
ter zagotovitev spoštovanja določb o delovnem času 
in zagotavljanju počitkov in odmorov. 
 

Predlog določa, da se evidence vodijo elektronsko, 
poleg podatka o številu opravljenih ur naj bi se 
vpisovalo tudi: 
− čas prihoda na delo in odhoda delavca z dela; 
− izraba in obseg izrabe odmora med delovnim 

časom opravljene ure v drugih posebnih pogojih 
dela (nočnega, nedeljskega, izmenskega, 

prazničnega dela, dela v deljenem delovnem času 
in druge oblike razporeditve delovnega časa) 

− opravljene ure v neenakomerno razporejenem 
delovnem času ali v začasno prerazporejenem 
delovnem času 

− tekoči seštevek ur v tednu, mesecu oziroma letu, iz 
katerega je razvidno referenčno obdobje, ki se 
upošteva za neenakomerno razporeditev in za 
začasno razporeditev polnega delovnega časa 

 
Predlog dopolnjuje definicijo delavca. V skladu z njo 
bo treba po predlogu evidence voditi za redno 
zaposlene in za vse, ki na drugi pravni podlagi 
opravljajo osebno opravljajo delo pri delodajalcu, torej 
tudi za študentsko delo, delo na podlagi avtorske in 
podjemne pogodbe, delo poslovodne osebe, ki ni v 
delovnem razmerju, in osebe, ki opravlja delo zaradi 
usposabljanja. 
Delodajalec bo moral delavcu zagotavljati vpogled in 
seznanitev s podatki iz evidence. Podjetje pa bo 
moralo na sedežu oziroma na kraju opravljanja dela 
tudi hraniti evidenco o izrabi delovnega časa ter tudi 
vso delovnopravno dokumentacijo, na podlagi katere 
se vpisujejo podatki v evidenco. 
Predlog zakona predvideva vzpostavitev informacijske 
podpore za elektronsko vodenje evidence o izrabi 
delovnega časa najpozneje v 18 mesecih po 
uveljavitvi zakona (30 dni po objavi v uradnem listu).  
Predlog zakona pa nikjer ne določa, kako bi se urejale 
evidence v primeru dela na daljavo oziroma od doma. 
Predlagane spremembe določajo tudi sankcije kršitve 
za odgovorno osebo delodajalca. Z globo od 1500 do 
20.000 € se kaznuje delodajalec, za manjše 
delodajalce je predvidena globa od 300 do 8000 €, za 
delodajalce posameznike pa od 150 do 1200 €. 
 

ZAKONODAJA 

 

SPREMEMBE ZAKONOV 
 
Zakon za zmanjšanje neenakosti in škodljivih posegov 
politike ter zagotavljanje spoštovanja pravne države 
(ZZNŠPP), Ur.l. 105/2022 z dne 3.8.2022 spreminja in 
dopolnjujejo določbe enajstih zakonov, med drugim 
tudi Zakon o davku od dohodkov pravnih oseb, Zakon 
o tujcih in Zakon o prevozih v cestnem.  
 
Zakon o davku od dohodkov pravnih oseb se 
spreminja v 31. členu, ki določa, da se priznani stroški 

reprezentance iz sedanjih 60% znižajo  na 50%. 
Sprememba stopi v veljavo 1. januarja 2023.  
 
Zakon o prevozih v cestnem prometu črta 
določbe 37.c člena, da se lahko prevoz potnikov na 
določeni relaciji, za vnaprej določeno prevoznino z 
vozili, ki ima poleg voznikovega sedeža največ osem 
sedežev, opravlja na podlagi dovoljenja, ki ga izda 
občina. 
 
Zakon o tujcih dopolnjuje določbo 44.člena, ki se 
nanaša na dovoljenje za začasno prebivanje zaradi 

https://e-uprava.gov.si/drzava-in-druzba/e-demokracija/predlogi-predpisov/predlog-predpisa.html?id=10644


 

študija. Izpolnjevanje pogoja zadostnih sredstev za 
preživljanje, mesečno najmanj v višini, kolikor znaša 
osnovni znesek minimalnega dohodka v Republiki 
Sloveniji, se lahko dokazuje tudi s pisno izjavo 
študentovih staršev oziroma zakonitega zastopnika o 
tem, da ga bodo v času študija oziroma izobraževanja 
preživljali, če so ga starši po pravu države, katere 
državljan je, dolžni preživljati.  
 
 

DIGITALNI BON ´22  
 

Subvencionirano izobraževanje za starejše od 
55 let 
Prebivalci Republike Slovenije, starejši od 55 let se 
lahko do 30. novembra 2022 udeležijo 
subvencioniranega neformalnega izobraževanja za 
dvig digitalnih kompetenc, ki ga določa  Zakon o 
spodbujanju digitalne vključenosti (ZSDV) in Uredba o 
določitvi vloge za priznanje statusa upravičenca do 
digitalnega bona '22.  
Pogoj za brezplačno udeležbo sta stalno prebivališče 
v Republiki Sloveniji in starost 55 let ali več na dan 12. 
marca 2022. Opravljeno neformalno izobraževanje v 
obsegu 12 ur, predstavlja pogoj za koriščenje 

dobroimetja digitalnega bona ’22, ki udeležencem 
omogoča nakup računalniške opreme. 
Izvajalci izobraževanj  so objavljeni na spletni strani 
Službe Vlade za digitalno preobrazbo Seznam 
izvajalcev izobraževanj za osebe 
 

Opozorilo tržnega inšpektorata 
Z digitalnim bonom 22 je za določene skupine 
(šolajoče osebe) mogoč nakup računalniške v višini 
150 €. 
Tržni inšpektorat opozarja, da se pojavljajo oglasi za 
prodajo ali menjavo opreme, ki bi lahko bila ali pa je 
bila kupljena z digitalnim bonom ´22. V izogib 
nepotrebnim nevšečnostim TIRS opozarja,  da zakon 
v primeru odsvojitve blaga, kupljenega z digitalnim 
bonom ´22, pred potekom dveh let od nakupa, 
tovrstno dejanje opredeljuje kot prekršek, za katerega 
je za posameznika predpisana globa v razponu od 600 
do 1.800 €  

Splošne informacije: Digitalni bon '22  
Povezave na obrazce:  
Izjava o unovčitvi digitalnega bona 22 
Izjava o združitvi digitalnih bonov 22 
Vloga za priznanje statusa upravičenca do digitalnega 

bona 22 šolajoči v tujini  
 

INFORMACIJE 

 

SPREMEMBE DAVČNE ZAKONODAJE 
 

Do 18. avgusta je mogoče oddati pripombe na 
predlagane premembe davčne zakonodaje 
 

Ministrstvo za finance je pripravilo predloge sprememb 

štirih davčnih zakonov: Zakona o dohodnini, Zakona o 
trošarinah, Zakona o davčnem postopku in Zakona o 
finančni upravi. 
 

Zakon o dohodnini 
Predlagane so naslednje spremembe, ji naj bi začele 
veljati 1. januarja 2023: 
− zaustavitev zviševanja splošne olajšave 
− dodatna olajšava se bo veljala za zavezance z 

najnižjimi prihodki (s sedanjih 13.716,33 € na 
15.000 €.  

− posebna olajšava za mlade, za zavezance do 
dopolnjenega 26. leta starosti znižanje davčne 
osnove od dohodkov iz delovnega razmerja za 
1000 €, za zavezance do dopolnjenega 29. leta 
starosti pa za 500 € 

− Odpravljen je mehanizem avtomatičnega 
usklajevanja višin zneskov olajšav in neto letnih 
davčnih osnov  

− pogoj za vstop oziroma obstoj v sistemu normiranih 
odhodkov pri dohodkih iz dejavnosti bo vezan na 
obvezno pokojninsko in invalidsko zavarovanje 
zavezanca ali pri njem zaposlene osebe, podaljšuje 
se obdobje nepretrgane vključenosti v zavarovanje 
(iz 5 na 9 mesecev);   

− vrnitev obdavčitve plač v petem dohodninskem 
razredu  (50%) 

− davčna obravnava plačil za poslovno uspešnost 
uvaja dodatni pogoj za ugodno davčno obravnavo, 
to je izplačilo največ dvakrat v koledarskem letu, 
ter odpravlja možnost davčno ugodnejše 
obravnave dohodka iz tega naslova v višini 
povprečne plače delavca. Kot splošna višina 
neobdavčenega dela veljala povprečna plača v 
Sloveniji. 

− obdavčitev najemnin na prejšnjo raven (25%), 
ostaja pa 10% priznanih normiranih stroškov 
davčna obravnave plačil za poslovno uspešnost 

https://www.gov.si/novice/2022-08-02-seznam-izvajalcev-izobrazevanj-za-osebe-stare-55-let-in-vec/
https://www.gov.si/novice/2022-08-02-seznam-izvajalcev-izobrazevanj-za-osebe-stare-55-let-in-vec/
https://www.gov.si/zbirke/storitve/digitalni-bon/
https://www.gov.si/assets/vladne-sluzbe/SDP/Dokumenti/Izjava-o-unovcitvi-digitalnega-bona-22.doc
https://www.gov.si/assets/vladne-sluzbe/SDP/Dokumenti/Vloga-za-priznanje-statusa-upravicenca-do-digitalnega-bona-22-solajoci-v-tujini.doc
https://www.gov.si/assets/vladne-sluzbe/SDP/Dokumenti/Vloga-za-priznanje-statusa-upravicenca-do-digitalnega-bona-22-solajoci-v-tujini.doc


 

Nespremenjena ostaja obdavčitev kapitala, ki se je v 
zadnji spremembi zakona letos pomladi znižala s 27,5 
na 25 %  
Pomladi sprejeta sprememba Zakona o dohodnini, ki 
bi veljala že za leto 2022, je določila razbremenitev pri 
obdavčitvi plač in kapitala, zvišanje splošne olajšava iz 
3500 € na 4500 € in postopno na 7500 € do leta 2025, 
ne bo veljala, v kolikor bo sprejet nov predlog zakona. 
Splošna olajšava naj bi se 1. januarja 2023 zvišala le 
na 5000 €, nato pa se bo njeno zviševanje ustavilo. 
 
Zakon o trošarinah 
Sprememba zakona naj bi omilili posledice visokih cen 
energentov za kmetijsko in gozdarsko mehanizacijo.  
Od 1. januarja do 31. maja 2023, bo obveznost plačila 
trošarine za nakup goriva za kmetijstvo znižana s 30 

na nič odstotkov, po 1. juniju pa bo spet določena pri 
30 %. Predlog predvideva, da bo trošarina povrnjena 
že pri nakupu davčno označenega goriva za 
kmetijstvo. 
 

Na finančnem ministrstvu so pripravili tudi predlog 
novele zakona o davčnem postopku ( za prevzem 
dokumentov s portala eDavki ne bo potrebno 
kvalificirano digitalno potrdilo) in novele zakona o 
finančni upravi.  
Predlogi zakonov so objavljeni na portalu E-
demokracija 
Zakon o dohodnini 
Zakon o trošarinah 
Zakon o davčnem postopku 
Zakon o finančni upravi  

 
 

RAZPISI - SPODBUDE 

 
 

JAVNI RAZPISI ZA VLAGANJA V  
ENERGETSKO UČINKOVITOST 

 

Posojila za naložbe v energetsko učinkovitost 
Slovenski regionalno razvojni sklad je objavil Javni 
razpis Energetika MSVP za spodbujanju projektov MSP 
in velikih podjetij na področju snovne in energetske 
učinkovitosti, učinkovite rabe virov in varstva okolja. 
 

Javni razpis je namenjen za naložbe na področju: 
− naprav za soproizvodnjo električne energije in 

toplote,  
− izkoriščanja odvečne toplote iz procesov in/ali 

naprav, 
− vgradnje energijsko učinkovitih elektromotorjev 

in/ali vgradnje frekvenčnih pretvornikov, 
− uvedbe sistema upravljanja z energijo, 
− energetske učinkovitosti v tehnološkem procesu. 
− toplotne izolacije (fasade, zunanjega zidu/tal ali 

zidu proti terenu v stavbi, tal na terenu ali tal nad 
neogrevanim prostorom/kletjo v stavbi, ravne 
strehe, poševne strehe ali stropa proti 
neogrevanemu prostoru/podstrešju) 

− zamenjave zunanjega stavbnega pohištva v stavbi, 

− vgradnje/zamenjave/optimizacije ogrevalnih 
naprav ( toplotne črpalke za centralno ogrevanje 
stavbe, kurilne naprave na lesno biomaso za 
centralno ogrevanje stavbe, toplotne postaje ali 
vgradnja toplotne postaje za priklop na sistem 
daljinskega ogrevanja stavbe, solarnega 
ogrevalnega sistema v stavbi, prezračevanja z 

vračanjem toplote odpadnega zraka v stavbi, 
sistema ogrevanja v stavbi, 

− zamenjave sistema razsvetljave v stavbi. 
 

Upravičeni so stroški za naložbe, ki so nastali od 1. 7. 
2021 za gradnjo, adaptacijo in rekonstrukcijo 
poslovnih zgradb, drugih poslovnih prostorov, novo 
opremo in delovne stroje, neopredmetena sredstva 
 

Posojilni pogoji 

− 6-mesečni EURIBOR + pribitek 0,66 % letno naprej 
(odvisna od Skladove ocene projekta) 

− Delež sofinanciranja Sklada: do 85 % upravičenih 
stroškov 

− Ročnost: do 15 let z vključenim moratorijem 
− Moratorij: do 3 let, pri čemer moratorij lahko traja 

do največ 6 mesecev po zaključku projekta. 
− Možnost predčasnega poplačila 
 

Rok za oddajo vloge: od 15.8.2022 do 31.12.2022 
oz. do porabe sredstev. 
Informacije: Energetika MSVP  
 
 

HITREJŠI VSTOP MLADIH NA TRG 
DELA 

Zavod Republike Slovenije za zaposlovanje (ZRSZ) je 
objavil »Javno povabilo delodajalcem za izvedbo 
programa Hitrejši vstop mladih na trg dela  
Delodajalci lahko pridobijo subvencijo: 
− za zaposlitev brezposelnih, starih do vključno 25 

let za nedoločen čas in polni tedenski delovni čas 

https://e-uprava.gov.si/drzava-in-druzba/e-demokracija/predlogi-predpisov.html#eyJmaWx0ZXJzIjp7ImNvbW1lbnQiOlsiLSJdLCJ0eXBlIjpbIi0iXSwic3RhdHVzIjpbIi0iXSwiY2F0IjpbIi0iXSwicmlqcyI6WyItMSJdLCJvZmZzZXQiOlsiMCJdLCJzZW50aW5lbF90eXBlIjpbIm9rIl0sInNlbnRpbmVsX3N0YXR1cyI6WyJvayJdLCJpc19hamF4IjpbIjEiXX19
https://e-uprava.gov.si/drzava-in-druzba/e-demokracija/predlogi-predpisov.html#eyJmaWx0ZXJzIjp7ImNvbW1lbnQiOlsiLSJdLCJ0eXBlIjpbIi0iXSwic3RhdHVzIjpbIi0iXSwiY2F0IjpbIi0iXSwicmlqcyI6WyItMSJdLCJvZmZzZXQiOlsiMCJdLCJzZW50aW5lbF90eXBlIjpbIm9rIl0sInNlbnRpbmVsX3N0YXR1cyI6WyJvayJdLCJpc19hamF4IjpbIjEiXX19
https://e-uprava.gov.si/drzava-in-druzba/e-demokracija/predlogi-predpisov/predlog-predpisa.html?id=14500
https://e-uprava.gov.si/drzava-in-druzba/e-demokracija/predlogi-predpisov/predlog-predpisa.html?id=14517
https://e-uprava.gov.si/drzava-in-druzba/e-demokracija/predlogi-predpisov/predlog-predpisa.html?id=14402
https://e-uprava.gov.si/drzava-in-druzba/e-demokracija/predlogi-predpisov/predlog-predpisa.html?id=14438
https://www.srrs.si/novice/energetika-msvp/
https://www.ess.gov.si/delodajalci/financne_spodbude/razpisi/hitrejsi-vstop-mladih-na-trg-dela
http://www.google.si/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwjz4s6atILZAhUIb1AKHW8wAhAQjRx6BAgAEAY&url=http://www.cirius-vipava.si/izobrazevanje/interna-izobrazevanja/interna-izobrazevanja&psig=AOvVaw1JY_tI6aPjAOSrOaJdKt9Y&ust=1517495082412203


 

− višina subvencija znaša od 300 do 490 € 
mesečno in se izplačuje največ 18 mesecev (od 
5.400 do 8.820 €) 

− delodajalec zagotavlja mentorja ter usposabljanje 
ali izobraževanje v trajanju vsaj 30 šolskih ur  

Delodajalci morajo za pridobitev subvencije oddati e-
ponudbo na javno povabilo na Portalu za delodajalce.  

Prednost pri vključevanju imajo (ob upoštevanju 
poklica, izobrazbe, delovnih izkušenj in veščin): 

− osebe, ki v zadnjih dveh letih še niso bile vključene 
v noben program aktivne politike zaposlovanja, 

− osebe, ki so dlje časa prijavljene v evidenci 
brezposelnih, in 

− osebe s socialnimi in zdravstvenimi ovirami. 
Informacije: Hitrejši vstop mladih na trg dela  
Oddaja je mogoča od 16. 8. 2022. 

 

 

PRISPEVKI IN DAVKI 

 

 

PLAČEVANJE PRISPEVKOV   
Pri plačilu davkov, prispevkov in drugih obveznih 
dajatvah  zavezanci z referenco na plačilnem nalogu 
določijo vrsto dajatve ali pa izberejo način plačila s 
katerim poravnajo več vrst dajatev, in sicer tako da, 
združijo obveznosti, ki pripadajo isti javnofinančni 
blagajni oziroma istemu IBAN računu. 
Uporabljena referenca pri plačilu vpliva na način 
zapiranja terjatev s plačili v davčnem knjigovodstvu.  
1. Primer: plačilo z referenco na izbrano dajatev ali 

izvršilni naslov (npr. SI19 DŠ-45004; pri čemer DŠ 
pomeni davčno številko zavezanca in šifra dajatve 
45004 za prispevke za zdravstveno varstvo) zapre 
zapadle in nezapadle terjatve za izbrano vrsto 
dajatve. 

2. Zapiranje s plačilom s splošno referenco (SI19 DŠ-
99996; oznaka 99996 določa, da se plačilo uporabi 
za vse dajatve na podračunu) pa se izvede šele, ko 
terjatve dospejo v plačilo in sicer znotraj 
prehodnega davčnega podračuna na katerega je 
prispelo. Pri uporabi splošne reference se 
prednostno zapirajo terjatve, ki so prej dospele v 
plačilo.  

3. Z enim plačilom se lahko plača več vrst dajatev, 
tako da, združite obveznosti, ki pripadajo isti 
javnofinančni blagajni oziroma istemu IBAN 
računu: 

IBAN Referenca 
SI19 

namen 

SI56 01100-8881000030 DŠ-99996 akontacija davka,  prispevki 
(st. varstvo, zaposlovanje) 

SI56 01100-8882000003 DŠ-99996 Prispevki PIZ 

SI56 01100-8883000073 DŠ-99996 Prispevki ZZ 

Pravilno izpolnjen plačilni nalog je pogoj za pravilno 
evidentiranje prejetega plačila v knjigovodsko 
evidenco. V primeru pomote pri vpisovanju se lahko 
plačilo knjiži na napačnega zavezanca ali zapira 
napačno odprto postavko. 
V primeru odprte terjatve in obveznosti, lahko 
predlagate pobot, v primeru preveč ali napačno 
plačane dajatve lahko predlagate vračilo ali 
preknjižbo. 
 

Plačilo prispevkov z enim e-računom 
Družbeniki in samozaposlene osebe lahko prispevke 
plačujejo poenostavljeno, z enim plačilom vseh štirih 
prispevkov (PIZ, ZZ, prispevke za starševsko varstvo 

in prispevke za primer brezposelnosti) na podlagi e-
računa. Zavezanec se pri svoji spletni banki prijavi na 
prejem e-računa FURS, davčna številka 77695771. V 
prijavi se za »Referenčno oznako izdajatelja e-
računa« vpiše davčna številka zavezanca, ki prijavo 
oddaja.  
FURS bo zavezancu na podlagi obračuna dajatev 
pripravil t.i. zbirni plačilni nalog, ki bo vseboval 
podatke o javnofinančnih blagajnah, vrstah in višini 
dajatev. FURS bo zbirni plačilni nalog poslal zavezancu 
preko njegove banke v obliki e-računa. Zavezanec bo 
predizpolnjen plačilni nalog potrdil in s tem 
neposredno poravnal znesek obveznosti. 
Izdaja in plačilo e-računa sta neposredno vezana na 
predložitev obračuna prispevkov za socialno varnost 
in plačilo te obveznosti. Obračune je treba preko 
eDavkov predložiti do 15. v mesecu, zneske pa 
poravnati najpozneje do 20. v mesecu za pretekli 
mesec. E-račun bo izdan po predložitvi obračuna. 
 

PRISPEVKI SAMOSTOJNEGA 
PODJETNIKA  

Zavarovalna osnova za plačilo prispevkov 
Mesečna zavarovalna osnova je zavezancu določena 
glede na dosežen dobiček. Zavezanci, ki nimajo plač, 
plačujejo prispevke od osnove, od katere plačujejo 
prispevek za pokojninsko in invalidsko zavarovanje, 
do 20. dne v mesecu za pretekli mesec. Do 15. dne v 
mesecu je potrebno preko sistema eDavki davčnemu 
organu predložiti obračun prispevkov na predpisanem 
obrazcu (OPSVZ), oziroma se obračun šteje za 
predložen na osnovi predizpolnjenega obrazca POPSV, 
ki ga pripravi FURS.   
 
Minimalna osnove za plačilo prispevkov 
Od leta 2018 dalje je osnova za prispevke za socialno 
varnost  60 % povprečne plače za preteklo leto. 
Povprečna letna plača za leto 2021 je 1.969,59€, 
najnižja osnova za plačilo prispevkov je 1.181,75€ 
(60% x 1.969,59€), najvišja pa 6.893,57€ (3,5 
kratnik PP 2021 = 3,5 x 1.969,59€).  
Najnižji prispevki, ki jih samostojni podjetnik plačuje 
od februarja 2022 dalje so v višini 451,41€, najvišji 
pa 2.633,34€. 
Če želi samozaposleni zavezanec plačevati prispevke 
od višje zavarovalne osnove, kot je tista, ki mu je 

https://www.zadelodajalce.si/
https://www.ess.gov.si/delodajalci/financne_spodbude/razpisi/hitrejsi-vstop-mladih-na-trg-dela


 

določena na podlagi doseženega dobička, v obračunu 
prispevkov – OPSVZ obrazcu, v polju 110 vpiše znesek 
zavarovalne osnove, od katere želi prispevke 
plačevati. Posebno obvestilo davčnega organa o 
zvišanju zavarovalne osnove ni potrebno. 
Zasebniki plačajo prispevke na prehodni račun: 
− akontacijo dohodnine do 10. v mesecu, 
− prispevke do 20. v mesecu za pretekli mesec,  
− dajatve za zaposlene na dan izplačila plač 
 

Obrazec obračun prispevkov 
Davčni organ sestavi predizpolnjen obračun 
prispevkov za socialno varnost (POPSV) in ga 
najpozneje do 10. dne v mesecu za pretekli mesec 
vroči zavezancu elektronsko prek portala eDavki.  
Če podatki v POPSV niso pravilni in/ali popolni, ali če 
POPSV ni bil odložen, mora zavezanec v sistem eDavki 
sam predložiti OPSVZ najpozneje do 15. dne v mesecu 
za pretekli mesec. 
 

PRISPEVKI SAMOSTOJNEGA 
PODJETNIKA - POPOLDANCI 

Pavšalni prispevki za zdravstveno, pokojninsko 
in invalidsko zavarovanje za popoldanski s.p. 
Osebe, ki opravljajo dejavnost kot postranski poklic 
(popoldanci), morajo biti obvezno zavarovani za 
invalidnost, telesno okvaro ali smrt, ki je posledica 
poškodbe pri delu ali poklicne bolezni pri opravljanju 
navedene dejavnosti (PIZ) in za poškodbo pri delu in 
poklicno bolezen (ZZ). Popoldanci plačujejo pavšalni 
prispevek za zdravstveno zavarovanje za poškodbe pri 
delu in poklicno bolezen in pavšalni prispevek za 
pokojninsko in invalidsko zavarovanje. 
1. Od 1.1.2021 je višina pavšalnega prispevka za 

zdravstveno zavarovanje v višini 40,00€ in sicer 
10,00€ (povprečna plača oktober 2021 =  1.886,48€ 
x 0,53%) in dodaten prispevek v višini 30,00€ (25% 
povprečne plače oktober 2021 = 25% X 1.886,48€ x 
6,36%). Zavezanci plačajo prispevek za ZZ ne glede 
na število dni opravljanja dejavnosti v posameznem 
mesecu. 

2. Od 1.4.2022 do 31.3.2023 je pavšalni prispevek za 
pokojninsko in invalidsko zavarovanje 41,04€ (doslej 
38,68€).  Prispevek se določi s Sklepom o določitvi 
prispevkov za posebne primere zavarovanja  
(Ur.l.38/2022 z dne 18.3.2022) in velja za obdobje od 
aprila tekočega koledarskega dela do marca 
naslednjega koledarskega leta. 
V primeru, da zavezanec  v posameznem mesecu 
začne na novo opravljati dejavnost ali preneha 
opravljati dejavnosti in jo opravlja dejavnost manj kot 
15 dni, plača polovičen znesek prispevka PIZ. 

Skupni pavšalni prispevki do 31.3.2022 so 81,04€ 
(40,00€ + 41,04€), ki se jih plača na prehodni račun do 
20. v mesecu za pretekli mesec. 
 

Primer plačila – 1. Način (obrtniki popoldanci): 
Namen Prispevki PIZ 

Prejemnik:  DPD - ZPIZ 

TRR: 0110 0888 2000 003 

Sklic:  SI19  VAŠA DAVČNA ŠTEVILKA - 44008 

Znesek: 41,04€ do 31.3.2023 
 

Namen Prispevki ZZV 

Prejemnik:  DPD - ZZZS 

TRR: 0110 0888 3000 073 

Sklic:  SI19  VAŠA DAVČNA ŠTEVILKA - 45004 

Znesek: 40,00€ od 1.1.2022 
 

Namen Akontacija dohodnine od dohodka iz dejavnosti 

Prejemnik:  DPD 

TRR: 0110 0888 1000 030 

Sklic:  SI19  VAŠA DAVČNA ŠTEVILKA - 40002 

Znesek: X,XX €  
 

Primer plačila – 2. Način (obrtniki popoldanci): 
Namen Prispevki PIZ 

Prejemnik:  DPD  

TRR: 0110 0888 2000 003 

Sklic:  SI19  VAŠA DAVČNA ŠTEVILKA -99996 

Znesek : 41,04€  do 31.3.2023 
 

Namen Prispevek ZZV 

Prejemnik:  DPD 

TRR: 0110 0888 3000 073 

Sklic:  SI19  VAŠA DAVČNA ŠTEVILKA -99996 

Znesek : 40,00€ od 1.1.2022 
 

Obračun prispevkov – oddaja obrazca v eDavke 
Obračun prispevkov za socialno varnost za osebe, ki 
opravljajo dejavnost kot postranski poklic, so morali 
zavezanci (popoldanci) prvič oddati za januar 2018. 
Zavezanec mora oddati obračun do 15. v mesecu za 
pretekli mesec, če FURS do 10. v mesecu v sistem 
eDavkov ne odloži predizpolnjenega obračuna oz. je ta 
obračun napačen. 
 

PRISPEVKI DRUŽBENIKA – 
POSLOVODNE OSEBE 

Zavarovalna osnova za plačilo prispevkov 
Najnižja osnova za obračun prispevkov za socialno 
varnost za družbenike, ki so poslovodne osebe 
(zavarovalna podlaga 040) je od januarja 2020 90% 
povprečne letne plače za preteklo leto.  
Od februarja 2022 dalje je najnižja zavarovalna osnova 
1.772,63€ (90% povprečne letne plače za leto 2021, ki 
je 1.969,59€), najvišja pa 6.893,57€ (3,5 kratnik PP 
2021 = 3,5 x 1.969,57€).  
Zavezanec plača prispevke za socialno varnost 
najpozneje do 20. v mesecu za pretekli mesec in sicer 
najmanj v višini 677,13€ in največ v višini 2.633,34€. 
Davčni organ sestavi predizpolnjen obračun prispevkov 
za socialno varnost (POPSV) in ga najpozneje do 10. dne 
v mesecu za pretekli mesec vročil zavezancu elektronsko 
prek portala eDavki.  
Če podatki v POPSV niso pravilni in/ali popolni, ali če 
POPSV ni bil odložen, mora zavezanec v sistem eDavki 
sam predložiti OPSVL najpozneje do 15. dne v mesecu 
za pretekli mesec.  
 

PRISPEVKI ZA ZAPOSLENE OSEBE 
Zavarovalna osnova za plačilo prispevkov 
Od leta 2015 dalje so najnižje osnove za plačilo 
prispevkov za socialno varnost za zavarovance iz 
delovnega razmerja vezane na znesek zadnje znane 
povprečne letne plače v RS, preračunane na mesec. Za 
izplačila od 1. 1. do vključno 28. 2. se za izračun 
minimalne osnove za zavarovance iz delovnega razmerja 
uporablja znesek povprečne plače predpreteklega leta, 



 

za izplačila od 1. 3. dalje pa znesek povprečne plače 
preteklega leta. 
Najnižja osnova za obračun prispevkov za delavce v 
delovnem razmerju je  60 % zadnje znane povprečne 
letne plače v Sloveniji, preračunane na mesec (144.člen 
ZPIZ-2). Če je izplačana plača oziroma nadomestilo plače 
nižje od minimalne osnove, se od razlike do minimalne 
osnove obračunajo in plačajo vsi prispevki.  
Ta razlika vpliva le na obračunavanje in plačevanje 
prispevkov. To pomeni, da delodajalcem razlike do 
najnižje osnove ni treba prišteti k bruto plači v enakem 
smislu kot to velja za dodatke, torej se zaradi te razlike  
delavčeva bruto plača ne spremeni. Zaradi obračunanih 
prispevkov pa ta razlika posredno vpliva na delavčevo 
neto plačo. 
Za izplačila od 1. 1. 2022 do 28. 2. 2022 je najnižja 
osnova za obračun prispevkov za socialno varnost za 
osebe v delovnem razmerju 1.113,72 € (60 % 
povprečne bruto plače za leto 2020, ki je bila 
1.856,20€).  
Za izplačila od 1.3.2022  do 28.2.2023 je najnižja 
osnova za obračun prispevkov za socialno varnost za 
osebe v delovnem razmerju v višini 1.181,75 € (60% 
povprečne bruto plače za leto 2021, ki je 1.969,59 €. 
Minimalna plača 2022 za delo s polnim delovnim 
časom, opravljeno od 1. januarja 2022, je 1.074,43 €. 
 

PRISPEVEK KRATKOTRAJNO DELO 
Kratkotrajno delo je brezplačno opravljanje dela v 
mikrodružbi ali zavodu z najmanj enim in največ 
desetimi zaposlenimi ali pri samozaposleni osebi z 
največ desetimi zaposlenimi. Opravlja ga lahko 
zakonec ali zunajzakonski partner, starši ali otroci 
lastnika mikrodružbe ali samozaposlene osebe, ki 
lahko opravljajo pomoč v podjetju največ 40 ur 
mesečno in za to ne prejmejo plačila. 
Delodajalec mora voditi evidenco o opravljenem 
kratkotrajnem delu (ime, naslov in davčno številko 
osebe, ki opravlja kratkotrajno delo, uro začetka in 
zaključka opravljanja kratkotrajnega dela, skupno 
mesečno število ur opravljenega kratkotrajnega dela).  
Delodajalec mora osebo, ki opravlja kratkotrajno delo, 
zavarovati za primer poškodbe pri delu in poklicne 
bolezni (obrazec M12) in za čas opravljanja dela preko 
eDavkov oddajati  REK-2 (vrsti dohodka 1509). 
Znesek za zavarovanje za  poškodbe pri delu in 
poklicne bolezni  je  od 1. 1. 2022 v višini 5,66€ 
(0,30% PP za oktober 2021 = 0,3% x 1.886,48€) in 
se plača na TRR: SI56 0110 0888 3000 073, sklic: 
SI19 davčna številka 45004.  
 

MINIMALNA URNA POSTAVKA ZA 
ŠTUDENTSKO DELO 

Odredba o uskladitvi najnižje bruto urne postavke za 
opravljeno uro začasnih in občasnih del (Ur.l.6/2022 z 
dne 14.1.2022) določa od 15. januarja 2022 
minimalno bruto urno postavko  za študentsko delo v 
višini 6,17 € ( doslej 5,89€). 

Začasno in občasno delo dijakov in študentov je 
vključeno v pokojninsko in invalidsko zavarovanje 
(pokojninska doba) in zdravstveno zavarovanje. 
Od zneska na študentski napotnici se plačujejo 
prispevki za PIZ v višini 15,5%.  
Delodajalec na znesek na napotnici plača prispevek za 
PIZ v višini 8,85%, prispevek za zdravstveno 
zavarovanje 6,36%, prispevek za poškodbe pri delu in 
poklicne bolezni v višini 0,53%, koncesijsko dajatev v 
višini 16% in  dodatno koncesijsko dajatev v višini 2%. 
 

MINIMALNA URNA POSTAVKA ZA 
DELO UPOKOJENCEV 

ZUTD določa, da začasno ali občasno delo lahko 
upokojenec opravlja v obsegu največ 60 ur v 
koledarskem mesecu, pri čemer neizkoriščenih ur ni 
mogoče prenašati v naslednji koledarski mesec. Ne 
glede na navedeno lahko upokojenec opravlja 
začasno ali občasno delo tudi največ 90 ur v 
koledarskem mesecu, vendar največ trikrat v 
koledarskem letu, pri čemer seštevek ur opravljenega 
začasnega in občasnega dela v koledarskem letu ne 
sme preseči 720 ur. 
Zakon o interventnih ukrepih za podporo trgu dela 
(ZIUPTD1), Ur.l. 29/2022 z dne 4.3.2022 rešuje 
posledice obsežne bolniške odsotnosti zaposlenih ter 
odsotnosti zaradi odrejenih karanten. Zakon določa, 
da se pomanjkanje delovne sile začasno omili s 
povečanim obsegom občasnega in začasnega dela 
upokojencev. Z Zakonom o interventnih ukrepih za 
podporo trgu dela (ZIUPTD1) pa se upokojencem 
dovoli, da v koledarskem mesecu opravijo največ 90 
ur začasnega ali občasnega dela oziroma tudi največ 
120 ur v koledarskem mesecu, vendar največ trikrat v 
koledarskem letu, pri čemer seštevek ur opravljenega 
začasnega ali občasnega dela v koledarskem letu ne 
sme preseči 1080 ur. Ukrep velja do 31. decembra 
2022. 
Sprememba Zakona o urejanju trga dela (ZUTD-G), 
Ur.l.54/2022 z dne 20.4.2022 je določila, da bruto 
urna postavka upravičenca za opravljeno uro 
začasnega ali občasnega dela ne sme biti nižja od 
zneska minimalne plače, preračunanega na uro dela 
povprečne mesečne delovne obveznosti za polni 
delovni čas, tako, da se upošteva, da povprečna 
mesečna delovna obveznost za polni delovni čas znaša 
174 ur. Od 14. maja 2022 bruto dohodek za 
opravljeno začasno in občasno delo v seštevku v 
koledarskem letu ne sme presegati 9.237,96 € ( do 
13.maja 2022 je ta znesek 8.639,07€).  
Višina bruto urne postavke in višina bruto dohodka za 
opravljeno začasno ali občasno delo se usklajujeta z 
rastjo minimalne plače v Republiki Sloveniji, kot jo 
določa zakon, ki ureja minimalno plačo, ter ju enkrat 
letno določi minister, pristojen za delo, in objavi v 
Uradnem listu Republike Slovenije najpozneje do 
konca februarja v koledarskem letu. Višina bruto urne 
postavke bo na osnovi spremembe zakona veljala od 



 

marca tekočega koledarskega leta do vključno 
februarja naslednjega koledarskega leta. 
Do objave nove odredbe o višini urne postavke in 
višini dohodka za opravljeno začasno ali občasno delo 
upokojencev velja, da od 1.marca 2022 do 13. maja 
2022 urna postavke upravičenca za opravljeno uro 
začasnega ali občasnega dela ne sme biti nižja od 
5,77€, od 14.maja 2022 do 28.2.2023 pa ne nižja od 
6,17 €.  
 

PODATKI O PLAČAH 
Povprečna mesečna bruto plača na zaposleno osebo v 
Sloveniji za maj 2022 je znašala 1.989,53€, neto  
plača pa 1.297,39€.   
Povprečna mesečna bruto plača za obdobje januar  - 
maj 2022  je znašala 1.970,23€, neto 1.277,15€. 
Povprečna mesečna bruto plača za obdobje marec - 
maj 2022 je znašala 1.999,78€, neto 1. 302,79€. 

UGODNOSTI ZA ČLANE OOZ IDRIJA 
 

DAVČNO IN RAČUNOVODSKO 
SVETOVANJE 

Člani  Območne obrtno-podjetniške zbornice Idrija 
lahko koristijo članske ugodnosti - svetovanje na 
davčnem, knjigovodskem, računovodskem področju, 
gospodarsko pravnem in delovno pravnem področju 
(davek od dobička pravnih oseb, davčni postopek, 
dohodnina, DDV,…).  Ob prijavi na svetovanje boste 
predstavili svoje vprašanje ali problem, s katerim se 
ukvarjate.  
Ugodnost za člane: prvo svetovanje (do ene ure) je za 
člane brezplačno.   
Prijave: OOZ Idrija, tel. (05) 37 34 750, E-pošta: 
ivica.podgornik@ozs.si 
 

PRAVNO SVETOVANJE 
Območna obrtno-podjetniška zbornica Idrija svojim 
članom nudi možnost pridobitve pravnih nasvetov 
odvetnika. Naročilnico za svetovanje dobite na 
zbornici, kjer boste dobili tudi termin glede dneva in 
ure storitve. 
Ugodnost za člane: prvo svetovanje (do ene ure) je za 
člane brezplačno.   
Prijave: OOZ Idrija, tel. (05)37 34 750, E-pošta: 
ivica.podgornik@ozs.si 

 

MOZAIK PODJETNIH 
Kartica Mozaik podjetnih, kartica tisočerih ugodnosti 
za člane OZS. S kartico Mozaik podjetnih zlahka 
prihranite letno članarino. Uporabite svojo kartico 
Mozaik podjetnih in prihranite! 
Preverite aktualni seznam. partnerjev in njihovih 

ugodnosti, ki ga ki ga članom OZS, imetnikom kartice 
Mozaik podjetnih nudijo partnerji projekta.  

 
 

MOJ OBRTNIK  

 
Članom Obrtno-podjetniške zbornice Slovenije, portal 
Moj Obrtnik nudi: brezplačno spletno predstavitev 
vašega podjetja, 90 dnevno brezplačno prejemanje 
povpraševanj, ugodnejši prejem povpraševanj, 
brezplačen prejem SOS povpraševanj.  
https://www.mojobrtnik.com/ 

IZ URADNEGA LISTA

 
90 5.7. Popravek Pravilnika o prijavi nezgode in poškodbe pri delu 

92 8.7. Zakon o voznikih (uradno prečiščeno besedilo) (ZVoz-1-UPB5) 

95 14.7. Uredba o določitvi cen električne energije 

96 15.7. Uredba o razvrščanju objektov 

96 15.7. Pravilnik o spremembah Pravilnika o vsebini in obliki obračuna davčnih odtegljajev 

98 21.7. Uredba o določitvi cen zemeljskega plina iz plinskega sistema 
98 21.7. Uredba o spremembi in dopolnitvi Uredbe o določitvi cene električne energije 

99 22.7. IDRIJA - Odlok o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda Vrtec Idrija 

99 22.7. IDRIJA - Sklep o prenehanju statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena 

99 22.7. IDRIJA - Sklep o spremembi Sklepa o imenovanju Občinske volilne komisije Občine Idrija 

100 25.7. IDRIJA - Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o Občinskem prostorskem načrtu Občine Idrija 

101 26.7. Poročilo o gibanju plač za maj 2022 

103 29.7. Pravilnik o načinu ugotavljanja zadostnih sredstev za preživljanje v postopku izdaje dovoljenja za prebivanje 

103 29.7. IDRIJA - Sklep o razpisu rednih volitev v svete krajevnih skupnosti na območju Občine Idrija 

105 3.8. Zakon za zmanjšanje neenakosti in škodljivih posegov politike ter zagotavljanje spoštovanja pravne države (ZZNŠPP) 

mailto:ivica.podgornik@ozs.si
mailto:ivica.podgornik@ozs.si
https://ozs.us3.list-manage.com/track/click?u=5a0d50e04a4e58113d761a093&id=5864c48542&e=5dafdab75a
https://ozs.us3.list-manage.com/track/click?u=5a0d50e04a4e58113d761a093&id=3ca9285dfe&e=5dafdab75a
https://www.mojobrtnik.com/
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 PRISPEVKI 
ZASEBNIKA in DRUŽBENIKA 

najnižji 
ZASEBNIK 

najnižji 
DRUŽBENIK 

najvišji 

 Bruto zavarovalna osnova v EUR 1.181,75€ 

(60% PP 2021=60% X 1.969,59 €) 
1.772,63€ 

(90% PP 2021=90% X 1.969,59€) 
6.893,57€ 

(3,5 kratnik PP 2021) 
prispevek TRR stopnja referenca 

PIZ  SI56 0110 0888 2000 003  24,35% SI19 DŠ-44008 287,75 

1,19 

431,64 1.678,58 
ZZ  SI56 0110 0888 3000 073 13,45%  SI19 DŠ-45004 158,94 238,41 927,19 
Starš. 

var.   

SI56 0110 0888 1000 030 0,20%  SI19 DŠ-43001 2,36 3,54 13,78 
Zaposl.  SI56 0110 0888 1000 030 0,20%  SI19 DŠ-42005 2,36 3,54 13,79 
 PRISPEVKI SKUPAJ  451,41 677,13 2.633,34 

 

DOLOČITEV ZAVAROVALNE OSNOVE  - individualno osnova 
1. ZASEBNIK: Najnižja osnova za prispevke je 60% PP za leto 2021 (PP je 1.969,59€), prispevki skupaj 451,41€ 
             
   

1.181,75 € 

2. ZASEBNIK: Osnova za prispevke = dobiček, povečan za obračunane prispevke, preračunan na mesec in znižan za 
25%, vendar najmanj do višine 60% PP za leto 2021 (60% x 1.969,59€= 1.181,75€)     
     

individualno 

3. DRUŽBENIK: Najnižja osnova za prispevke družbenika = 90% PP za leto 2021 (PP za 2021 je 1.969,59), prispevki 
skupaj: 677,13€         

1.772,63€ 

4. ZASEBNIK IN DRUŽBENIK: Najvišja zavarovalna osnova = 3,5 x povprečna letna plača 2021 (3,5 x 1.969,59 €), 
prispevki skupaj: 2.633,34€ 

 

6.893,57 € 

 

OLAJŠAVE 
1. Splošna olajšava mesečna olajšava € letna olajšava € 

- letni dohodek do 13.716,33 € (mesečni do 1.143,03 €) 375,00 + (1.605,12-1,40427 x bruto dohodek) 4.500,00 + (19.261,43 -1,40427 x skupni dohodek) 

- letni dohodek nad 13.716,33 € (mesečni nad 1.143,03€) 375,00 4.500,00 

2. Posebna olajšava:   1. otrok       209,17 2.510,17 

                                 2. otrok 227,39 2.728,72 

                                 3. otrok 379,26 4.551,10 

3. za rezidenta, ki se izobražuje (dijaka ali študenta) 291,67 3.500,00 

4. za prostovoljno dodatno pokojninsko zavarovanje  2.903,66 

5. za dohodke iz delovnega razmerja:                                    
- mesečni bruto dohodek do 1.143,03€ 

375,00 + (1.605,12-1,40427 x bruto dohodek) 
Če delojemalec ne želi, da se mu upošteva 

povečana splošna olajšava, se davčna osnova 
zmanjša za 375,00€ - mesečni bruto dohodek  nad 1.143,03€ 375,00 

 
 

 
POVRAČILA STROŠKOV V ZVEZI Z DELOM 
Vrsta izplačila Uredba o davčni obravnavi povračil stroškov in 

drugih dohodkov iz delovnega razmerja 

Neobdavčeni znesek za prehrano (na dan prisotnosti, najmanj 4 ure dela), prisotnost na delu nad 10 ur - za vsako dopolnjeno 

uro nad 8 ur + 0,76€ 
6,12 € 

+ 0,76 € 
Terenski dodatek 4,49 € 

Prevoz na delo neobdavčeno po Uredbi o davčni obravnavi povračil stroškov in drugih dohodkov iz delovnega razmerja od 

1.7.2022 ( Ur.l.87/2022) 
0,21 € 

po Uredbi o višini povračil stroškov v zvezi z delom Ur.l.114/2021 od 1.9.2021 140 € mesečno 
Kilometrina za službeno potovanje - od 1.7.2022 neobdavčeno  po Uredbi Ur.l.87/2022  0,43 € 

Regres za letni dopust  

Najvišji znesek od katerega se ne obračuna prispevke je povprečna plača za predpretekli mesec 
2.001,93€ 

Dnevnice za službeno pot v Sloveniji 

 
6-8 ur 7,45 € 

8-12 ur 10,68 € 

nad 12 ur 21,39 € 

OBRTNIKI - POPOLDANCI  DELOVNI DNEVI DEJANSKI PRAZNIKI SKUPAJ 
namen prehodni račun sklic Znesek €  DELOVNI DNEVI JULIJ 2022 21 0 21 
akontacija davka na dejavnost SI56 0110 0888 1000 030 SI19 DŠ 40002   OBRAČUN UR 168 0 168 
PIZ nesreče pri delu SI56 0110 0888 2000 003 SI19 DŠ 44008 41,04      
ZZV pavšalni prispevek SI56 0110 0888 3000 073 SI19 DŠ 45004 40,00  

 
 
 

    
SKUPAJ 81,04  

 
    

PODATKI O PLAČAH             bruto € neto €  STOPNJE PRISPEVKOV 
Povprečna plača MAJ 2022 1.989,53 1.297,39  PRISPEVEK DELAVEC DELODAJALEC KONTO 

Povprečna plača  JANUAR - MAJ 2022 1.970,23 1.277,15  Pokojninsko in invalidsko 

zavarovanje 
15,50% 8,85% SI19 DŠ-44008 

Povprečna plača  MAREC - MAJ 2022 1.999,78 1.302,79  Zdravstveno zavarovanje 6,36% 6,56% + 0,53% SI19 DŠ-45004 

Povprečna bruto plača (PP) 2021 1.979,59 1.270,30  Starševsko varstvo 0,10% 0,10% SI19 DŠ-43001 

Povprečna bruto plača (PP) 2020 1.856,20 1.208,65  Zaposlovanje, starševsko varstvo 0,14% 0,06% SI19 DŠ-42005 

Minimalna plača od 1.1.2022 1.074,43  SKUPAJ: 22,10% 16,10%  

Minimalna plača od 1.1.2021 1.024,24  Dohodnina LESTVICA  SI19 DŠ-40002 

LETNI OBRAČUN AKONTACIJE  
DOHODNINE 

 MESEČNI OBRAČUN AKONTACIJE  
DOHODNINE neto davčna 

osnova nad 

€ 

neto davčna 
osnova do € 

znesek 
dohodnine € 

SKUPAJ 
 neto davčna 

osnova nad €  
neto davčna 
osnova do € 

znesek 
dohodnine € 

SKUPAJ 

 8.755,00   16 %   729,58     16 % 

8.755,00  25.750,00  1.400,80 + 26 % nad 8.755,00  729,58  2.145,83  116,73 + 26 %  nad  729,58 

25.750,00  51.500,00  5.819,50  + 33 % nad 25.750,00  2.145,83  4.291,67  484,96  + 33 %  nad 2.145,83 

50.000,00  74.160,00  14.317,00  + 39 % nad 51.500,00  4.291,67  6.180,00  1.193,08  + 39 %  nad 4.291,67 

74.160,00   23.154,40  + 45 % nad 74.160,00  6.180,00   1.929,53  + 45 %  nad 6.180,00 
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